
Ort, xx.xx.xxxx

Anfrage Bewilligung für Strecken
„Multisportanlass“, Sek 1  (Ortschaft))
Sehr geehrte Damen und Herren
Die Oberstufe ((Ortschaft)) plant für kommenden ((Zeitpunkt, Datum)) einen Sportanlass. Dabei absolvieren die Schülerinnen und Schüler – in Gruppen oder alleine – jeweils eine Strecke auf dem Strassenvelo, dem Mountainbike, Inline-Skates, im Schwimmbad oder laufend. Start-, Ziel- und Wechselort ist das Schwimmbad Hirzenfeld.
Wir haben uns mündlich bereits über mögliche Strecken unterhalten. Hier folgt nun das definitive Gesuch zur Bewilligung unserer Strecken.
Zeitpunkt: DIN-Woche xx/xxxx: ((Datum)) (Ausweichdatum, xx.xx.xxxx)

TeilnehmerInnen: SekundarschülerInnen der Volksschule; 7. bis 9. Schuljahr; ca. 300 Jugendliche. 

Strecke: Die genaue Streckenführung entnehmen Sie bitte beigelegter Karte. 
Für die Bike-Strecke finden Sie eine detaillierte Karte. Hierfür haben wir bei allen betroffenen Waldbesitzern eine Erlaubnis eingeholt. 
Streckensicherung: Unser Streckensicherungskonzept finden Sie ebenfalls beigelegt. Dort ist ausgewiesen, an welchen Stellen wir eine ‚Sicherungsperson’ stationieren werden.

· Sämtliche Sicherungspersonen sind mit einer kleinen Apotheke und einer Warnweste ausgerüstet. Zusätzlich stellen wir im Gefahrenbereich Triopane auf.
· Es gibt ein Spitzen- und ein Besenfahrzeug.

· Vom Start bis zum Beginn des Veloweges im Bereich Industriezone Buechlimatt fährt das Feld neutralisiert zusammen. Hierzu würden wir gerne ein Polizei- oder Feuerwehrfahrzeug als Spitzenfahrzeug einsatzen. Start ca. xx.xx Uhr.
· Wie vorgängig abgesprochen: Für die Strecke xx – xxx – xxxx – xxxxx verfügt die Gemeinde für die Wettkampfdauer Rennvelo/Inline (ca. 10:00 – 12:40) über einen Einbahnverkehr. Der Werkhof stellt die notwenigen Tafeln auf. 
Gemeinden Nachbar 1, Nachbar 2, Nachbar 3
Nach der Zusage der Gemeinde xxx xxxx werden wir bei den oben genannten Gemeinden ebenfalls eine Bewilligung einholen.
Bei Fragen stehe ich Ihnen gerne zur Verfügung: 
xxx@email.adresse // Tel:  007 007 07 07
Wir bitten Sie, uns die Strecken so zu bewilligen.
Vielen Dank und freundliche Grüsse

Hans Muster
Anita Muster

Verantwortlicher Sport Volksschule
Schulleitung Sekundarstufe, 
Ortschaft 
Ortschaft
Beilagen: Streckenführung komplett, Streckenführung Bike, Karte Sicherheitsposten, Liste Sicherheitsposten, Bewilligung Bike, Plan Wechselzone, provisorischer Zeitplan                                          
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