
((Lieu, date))
Demande d’autorisation pour les parcours
de l’événement multisports de l’école secondaire de ((lieu))
Mesdames, messieurs

L’école secondaire de ((lieu)) planifie une manifestation sportive pour le ((jour et mois)) prochain. A cette occasion, les élèves effectueront – seuls ou en groupe – un parcours à vélo de route, VTT, roller inline, en course à pied ou à la nage. Le départ, l’arrivée et la zone de transition sont prévus à ((lieu)).

Nous avons déjà évoqué, oralement, les itinéraires possibles. Nous sollicitons, par la présente, la demande d’autorisation définitive pour nos parcours.

Date: xx.xx.xxxx (date de remplacement: xx.xx.xxxx).

Participants: Env. 300 élèves de l’école secondaire de ((lieu)); xe à xe année.
Parcours: Veuillez prendre connaissance du tracé exact en consultant la carte annexée. Une carte détaillée du parcours VTT est également à disposition. Nous avons demandé l’autorisation de passage aux propriétaires des parcelles concernées. 
Sécurisation du parcours: En annexe, nous vous présentons aussi notre concept sécurité. Y sont indiqués les emplacements occupés par les personnes en charge de la sécurité».
· Tous les responsables «sécurité» seront équipés d’une petite pharmacie et d’un gilet jaune. Les emplacements critiques seront signalés par des triopans.
· Une voiture ouvreuse et une voiture-balai seront engagées.
· Du départ jusqu’au début de la piste cyclable dans la zone industrielle de ((lieu)), les coureurs rouleront en peloton. Pour cela, nous souhaiterions qu’une voiture de police ou de pompiers leur ouvre la route. Le départ est fixé aux environs de xx heures.
· Comme convenu au préalable: Pour l’itinéraire xx – xxx – xxxx – xxxxx, un trafic à sens unique sera mis en place pour la durée de la course vélo/roller (env. de xxhxx – xxhxx). Les employés du service routier installeront les panneaux nécessaires.
Communes voisines 1, 2, 3
Après confirmation de la commune de ((lieu)), nos adresserons la même demande d’autorisation aux communes mentionnées ci-dessus.
Nous nous tenons à disposition pour toute question ou information complémentaire.

xxx@xxx.ch // Tél: xxx xxx xx xx
Nous vous prions, par la présente, de nous délivrer l’autorisation pour les parcours. 
Nous vous remercions de votre réponse et vous adressons nos meilleures salutations
((Prénom, nom))
((Prénom, nom))
Responsable de l’éducation physique
Direction de l’école secondaire
à l’école secondaire de ((lieu))
de ((lieu))
Annexes: Parcours complet, parcours VTT, cartes avec les postes de sécurité, liste des postes de sécurité, autorisation pour le VTT, plan de la zone de transition, horaire provisoire.
En-tête de lettre









