
Luogo, xx.xx.xxxx

Richiesta di autorizzazione per i percorsi 

dell’evento polisportivo della scuola media di Xxx ((luogo))
Gentili signore, egregi signori,
la scuola media di ((luogo)) sta organizzando un evento sportivo che si terrà il ((data)). Gli allievi, in gruppo o da soli, completeranno diversi percorsi in bicicletta, mountain bike, con i pattini in linea e a corsa. Inoltre nuoteranno una distanza prestabilita in piscina. La piscina di Xxx sarà la zona di partenza, di arrivo e di cambio. 
Abbiamo già discusso con lei dei possibili percorsi. A seguito trasmettiamo la richiesta di autorizzazione definitiva dei percorsi.
Data: settimana xx/20xx, ((data xx.xx.xxxx)) (data di riserva xx.xx.xxxx)
Partecipanti: prenderanno parte gli allievi della scuola media, dal 7° al 9° anno scolastico. In tutto, si tratta di 300 giovani circa. 

Percorso: la cartina allegata riporta i percorsi esatti. 
Per il percorso da svolgere in biciletta è allegata una mappa dettagliata. Per tale percorso, abbiamo ottenuto l’autorizzazione di tutti i proprietari di bosco interessati. 
Sicurezza dei percorsi: in allegato, trova anche il piano di sicurezza per i percorsi. Sul piano sono indicate le postazioni in cui sarà presente una persona responsabile della sicurezza.
· Tutti gli addetti alla sicurezza avranno una valigetta per i primi soccorsi e saranno muniti di un giubbotto riflettente. Nelle zone pericolose saranno inoltre installati dei cartelli «triopan».
· Alla testa e alla fine del gruppo di giovani, ci saranno delle volanti.
· Dalla partenza fino all’inizio della pista ciclabile nella zona Xxx, il gruppo avanzerà compatto. Per questa tratta, ci piacerebbe poter contare su un’automobile della polizia o dei pompieri. La partenza è prevista circa alle xx.xx.
· Come discusso precedentemente: per il percorso xx – xx – xxx – xx, il comune dispone la circolazione a senso unico per la durata della gara con la bici da corsa/i pattini in linea (circa dalle xx.xx alle xx.xx). Il servizio stradale comunale colloca i cartelli necessari. 
Comuni limitrofi Xxxx, Xxx, Xxx
Dopo l’approvazione del comune Xxxx, sarà richiesta l’autorizzazione anche da parte dei comuni sopramenzionati.
In caso di domande, siamo volentieri a sua disposizione: 
nome.cognome@indirizzo.ch, tel.  007 007 07 07
Le chiediamo gentilmente di voler emettere un’autorizzazione per i percorsi.
Ringraziamo anticipatamente e porgiamo
cordiali saluti
Nome Cognome
Nome Cognome
Responsabile educazione fisica 
scuola media di
Direttore scuola media di 
Xxxx
Xxxx
Allegati: percorso completo, percorso bicicletta, mappa delle postazioni di sicurezza, lista postazioni di sicurezza, autorizzazione bicicletta, piano della zona di cambio, orario provvisorio.                                          
Intestazione









