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Neue Präsentationssysteme von Barco auf dem COMM-TEC Stand

Collaboration und BYOD sind zentrale Themen. Auf dem COMM-TEC Stand erleben die Besucher praxisnah die neuen Präsentationssysteme von Barco.

Uhingen, Februar 2019
Interaktiv und praxisorientiert zeigt COMM-TEC die zwei neuen Mitglieder der ClickShare Famile: CS-100 Huddle und CSE-200+ sowie auch due UniSee LCD Videowall als Touch Varinate und die neue Generation der Laser Projektoren von Barco.

ClickShare 
Mit den Präsentationssystemen von Barco ClickShare. lassen sich Multimediainhalte sicher und professionell drahtlos vom Bildschirm auf ein zentrales Display übertragen. Die neue Generation der ClickShare Präsentationssysteme ermöglicht es mit der neuen ClickShare App jetzt auch ohne Button Informationen zu teilen. Die Mehrheit der derzeitigen drahtlosen Präsentationslösungen ermöglichen Collaboration entweder mit Software oder Hardware. Mit ClickShare liegt diese Wahl ausschließlich beim Anwender. Neben dem Präsentieren mit dem bekannten ClickShare-Button ist das Teilen mit Software oder einer Kombination von Hardware und Software möglich. ClickShare startet hierzu zusätzlich zu den bekannten ClickShare-Apps für mobile Geräte (Android/iOS) eine App für PC und Mac. Die Kombination der gemeinsamen Nutzung von Inhalten sowohl mit Button als auch mit App bietet eine intuitive Art der Zusammenarbeit, die durch leistungsstarke Benutzerfunktionen in der ClickShare-App erweitert wird, z. B. erweiterter Desktop, Pause-Funktion, Moderation usw.

Mit der Erweiterung von ClickShare CS-100 Huddle und ClickShare CSE-200+ bietet Barco ClickShare jetzt ein komplettes Angebot an intuitiven, IT-freundlichen Collaboration-Möglichkeiten für jeden Besprechungsraum im Unternehmen – der Fokus liegt dabei auf der drahtlosen Präsentation zur interaktiven Zusammenarbeit in Besprechungen.

Die ClickShare CS-100 Huddle, wurde für Zusammenkünfte und kleine Besprechungsräume konzipiert und rundet das ClickShare-Produktportfolio ab. Es ermöglicht spontanes, ad-hoc und zügiges Teilen von Inhalten – ideal für kurze Catch Ups oder sofortiges Brainstorming mit einer begrenzten Gruppe von Mitarbeitern.

Mit dem ClickShare CSE-200+ können am aktuellen Arbeitsplatz neue Arten des Meetings eingeführt werden. Brainstorming oder kreativere Diskussionen werden durch eine Vielzahl von Funktionen ermöglicht: Annotation, Blackboarding, Touch Back und 4K-Unterstützung mit jedem Gerätetyp. Der integrierte HD-Switch des CSE-200+ -Modells erspart Ihnen den Stress und die Mühe, manuell zwischen verkabelten älteren Quellen (z. B. Kameras) und dem kabellos präsentierten ClickShare-Inhalt wechseln zu müssen. Interaktivität und funktionsreiches Teilen ist der Weg zu neuen Arbeitsweisen für die derzeitige Belegschaft und bietet die Möglichkeit, Ergebnisse schneller zu erzielen und ihre Produktivität und Effizienz zu steigern.

UniSee LCD Videowall als Touch-Variante
Neue Einsatzmöglichkeiten und Wege der Collaboration bieten die UniSee LCD-Videowalls von Barco, jetzt auch als Touch-Variante verfügbar. Neben besten Bildergebnissen durch rahmenloses Design und „No Gap“ Technologie, unterbrechungsfreie Kalibrierung in Echtzeit mit Sense X und leichter Wartung und Diagnose sind sie durch das patentierte Mounting-System einfach zu installieren.


Über COMM-TEC

[bookmark: _GoBack]Die COMM-TEC GmbH zählt seit mehr als 30 Jahren zu den größten und renommiertesten Distributionsunternehmen für AV-Medientechnik in Europa. Das Unternehmen mit Hauptsitz in Uhingen bei Stuttgart vertreibt die Produkte von mehr als 40 namhaften Herstellern. Gleichzeitig entwickelt es eigene Produkte unter dem hauseigenen COMM-TEC-Label. In den Business-Units „Digital Signage + Media Solutions“, „Presentation“, „Signal Management, Conference + Control“ sowie „Racks + Mounts“ erhalten Fachplaner, Systemintegratoren und Architekten die optimale Hardware für ihre Anforderungen. Der COMM-TEC Slogan „Think Solutions“ ist dabei von zentraler Bedeutung: Er schafft das Bewusstsein, in Lösungen zu denken, zu handeln und Lösungen anzubieten. COMM-TEC liefert alles aus einer Hand – von der Planung, über die Beratung bis hin zur Umsetzung.
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Meldung ist zum Abdruck freigegeben. Bei Veröffentlichung bitten wir freundlich um einen kurzen Hinweis an markus.kreuzer@comm.-tec.de bzw. das Zusendung eines Belegexemplars. 
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